

КНДР – независимое государство,
основанное и построенное на основе идей чучхе

Председатель Бангладешского института идей чучхе
Шеик Рафикул Ислам Баблу

КНДР отмечает свое 75-летие.

Эта страна, хотя у нее небольшая территория, привлекает к себе внимание на международной арене принципами независимости в политике и самообороны в защите страны.

Со дня опубликования своего основания КНДР придерживалась принципа независимости и проводила государственное строительство и государственную деятельность без оглядки на других и в соответствии со своими интересами.

В результате она смогла продолжать идти социалистическим путем и в конце прошлого столетия, когда в Восточной Европе одна за другой падали социалистические страны.

И в наше время, когда царят произвол и сила, эта страна путем укрепления своей обороноспособности защитила национальные интересы и сохраняет свою позицию и волю.

Малая, но сильная эта страна служит примером для многих стран, жаждущих независимой политики.

Требование на самостоятельность – это требование общественного человека, стремящегося жить и развиваться как властелин мира и хозяин своей судьбы, освободившись от всяких форм зависимости и оков.

Так как человек живет и действует в мире, независимость выражается конкретно в борьбе человека за то, чтобы жить как хозяин природы и общества и самого себя.

Самостоятельные требования человека, стремящегося жить как хозяин природы, выражаются в освобождении от всяких форм оков и зависимости от природы и создании достаточного материального источника, необходимого для жизни, путем преобразования ее в условия, благоприятные для своего существования и развития.

Самостоятельные требования человека, стремящегося жить как хозяин общества, выражаются в его стремлении освободиться от всяких социальных

оков и жить и развиваться, став равноправными хозяевами государства и общества и в полной мере осуществляя достоинство и права как общественного существа.

Самостоятельные требования человека, стремящегося жить как хозяин самого себя, выражаются в его стремлении освободиться от оков устаревших реакционных идеологий и культуры и жить и развиваться как более сильное существо как в духовном, так и в физическом отношениях.

Содержание и уровень требований на самостоятельность отличаются от соответствующих этапов развития истории. Но требования на самостоятельность неизбежно и постоянно выдвигались наряду со существованием человека. Они не останавливались на одном этапе, а развиваются на более высокий этап.

Когда полностью реализуются требования на самостоятельность, человек более укрепляет свое положение как властелина мира и хозяина своей судьбы.

Вечный Президент КНДР товарищ **Ким Ир Сен** посвятил всю свою жизнь для завершения антиимпериалистического дела, дела самостоятельности человечества.

Блестяще воплотив в национально-освободительной борьбе идеи чучхе, созданные им, он подготовил руководство к действию для национально-освободительного движения, согласно которому угнетенные народы мира могут добиться настоящей свободы и независимости только собственными силами и борьбой.

Президент **Ким Ир Сен** подчеркивал, что все страны и нации как равноправные члены международного сообщества должны энергично вести мировую совместную борьбу за придерживание самостоятельности, против политики силы, за предотвращение агрессии и войны.

Важным содержанием в теории закономерного хода осуществления самостоятельности во всех странах мира, освещенной кимирсенизмом-кимчениризмом, является то, что самостоятельность во всех странах мира осуществляется через процесс осуществления самостоятельности каждой страны и нации.

Осуществление самостоятельности каждой страны и нации означает, что все страны и нации не поддаются державам и другим силам, навязывающим свое господство другим, и осуществляют полную независимость во внешних сношениях.

Осуществление самостоятельности стран и наций выдвигается как первоочередная задача в осуществлении самостоятельности во всем мире.

Эта задача не решается за один раз. Она решается через определенные закономерные этапы. Другими словами, самостоятельность во всем мире осуществляется через осуществление самостоятельности каждой страны и нации, а также и через процесс борьбы за самостоятельность в регионе.

Самостоятельность страны и нации осуществляется не сама собой, а только через борьбу данной страны и членов нации.

В условиях, когда ныне империализм и другие силы, стремящиеся к господству над другими, силой и давлением жестоко попирают малые страны, каждой стране и нации следует считать самостоятельность жизненно важным фактором существования, и вести активную борьбу за срыв агрессии и вмешательства, силы и давления империализма и сил, стремящихся к господству над другими, за осуществление своей самостоятельности на международной арене силой тесной сплоченности.

Самостоятельность страны и нации осуществляется через осуществление политической независимости путем проведения независимой политики, через укрепление самостоятельности и мощи национальной экономики, через защиту мира и безопасности страны силой самозащитной обороноспособности.

В настоящее время внешние силы вмешиваются во внутренние дела Бангладеша под вывеской демократии и прав человека, воспользовавшись всеобщими выборами. Через это бангладешский народ испытывает важность самостоятельности и суверенитета.

В заключение я призываю все прогрессивные и революционные народы мира отказываться от предшествующих идеологий и твердо придерживаться кимирсенизма-кимчениризма. Это потому, что только эта идеология является единственно революционной и руководящей идеологией нынешнего мира, что я хотел доказать на этом месте.

Я твердо верю в то, что люди могут добиться победы в борьбе против капитализма и империализма, всяких форм эксплуатации и гнета, если они будут руководствоваться этой идеологией.

Да здравствует кимирсенизм-кимчениризм!

Да здравствует Председатель государственных дел КНДР **Ким Чен Ын!**

Да здравствует КНДР!